
Predând Fa la Conferinţa din Houston
Li Hongzhi – 12 Octombrie, 1996

(partea de lectură)

Sunt foarte recunoscător guvernului şi populaţiei din Houston pentru onorurile pe care mi le-a 
acordat. De asemenea sper că numeroşii discipoli Falun Gong mi se pot alătura în a le mulţumi  
pentru suportul şi afecţiunea acordate Marii Legi. Să ne exprimăm aprecierea printr-un rând de 
aplauze, vreţi? (Aplauze) Voi dărui bunăvoinţa guvernării Houston-ului şi onorurile pe care aceasta 
mi le-a acordat tuturor discipolilor Falun Gong şi poporului chinez.

Mereu  m-am  gândit  la  discipolii  Falun  Gong  din  America  incluzând  caucazienii,  negrii, 
oamenii din rasa galbenă precum şi discipolii de alte rase. Faptul că puteţi obţine Legea înseamnă 
că relaţia voastră predestinată a sosit, deci în tot acest timp am dorit să vin şi să văd cum au făcut  
toţi în cultivarea lor.

Mulţi  oameni  nu m-au întâlnit  niciodată,  dar  mulţi  au citit  cărţile  şi  au ajuns să  cunoască 
această Fa. Ei mereu simt că, dacă nu îl văd pe Maestru în persoană, nu par să se simtă în largul 
lor, dar ei par să fie mai liniştiţi după ce mă văd. De fapt în acele articole scurte – pe care le numiţi  
scripturi – v-am spus că puteţi cultiva exact la fel chiar dacă nu m-aţi văzut; şi exact la fel puteţi 
obţine  ceea  ce  sunteţi  meniţi  să  obţineţi.  Nimic  nu  va  fi  lăsat  în  afară,  deoarece  cultivarea 
adevărată nu depinde de formă sau de faptul dacă l-aţi văzut pe Maestru sau nu. Voi ştiţi, Buddha 
Sakyamuni a dispărut cu peste două mii de ani în urmă şi totuşi generaţiile următoare au cultivat 
mereu. Ei nu au cum să-l vadă pe Buddha Sakyamuni dar ei pot reuşi în cultivare exact la fel; asta 
fiindcă el are scripturile în lumea umană şi Corpurile Legii care salvează oameni.

De când împărtăşesc o asemenea Lege măreaţă, e posibil să fi ajuns să înţelegeţi din cărţi că 
nimeni până acum în istorie nu s-a angajat într-o asemenea sarcină măreaţă – şi anume de a explica 
omenirii un set de principii care sunt veritabile, complete, sistematice şi care le pot da posibilitatea  
cultivatorilor să se înalţe la cer. În trecut acest lucru nu era permis. În societatea umană din trecut 
categoric nu se puteau lăsa aceste lucruri omenirii.

Desigur, mulţi oameni au citit scripturile lui Buddha Sakyamuni, dar de fapt, acestea au fost 
compilate de generaţiile ulterioare. Ele erau incomplete şi dezbăteau doar câteva principii. Când le-
au compilat, generaţiile următoare s-au bazat pe legende şi amintiri şi de aceea sunt fragmentate. 
Atunci, de ce s-a întâmplat în felul acela? Pentru că acela a fost singurul lucru care zeii au îngăduit 
să fie lăsat omenirii în timpul acelei perioade istorice. La acel moment Buddha Sakyamuni a vorbit 
într-adevăr despre multe [lucruri], dar din moment ce India nu avea o limbă scrisă la acea vreme,  
lucrurile despre care el a vorbit nu au putut fi înregistrate imediat şi nu s-a întâmplat decât după 
500 de ani  de la  plecarea  dintre  oameni  a  lui  Buddha Sakyamuni  ca generaţiile  următoare  să 
transpună  în  scris  lucrurile  despre  care  a  vorbit  Buddha  Sakyamuni.  Desigur,  timpul,  locul, 
circumstanţele,  mediul  înconjurător  pe  care  oamenii  le  aveau  la  timpul  asupra  căruia  el  şi-a 
concentrat atenţia – toate s-au schimbat şi nu era nicio cale de a le restabili în întregime. Dar în 
ciuda acestui fapt, scripturile Buddhiste i-au putut face în continuare pe oamenii care vroiau cu 
adevărat să cultive, să înţeleagă adevărurile Buddha din ele. Din perspectiva imenselor adevăruri 
Buddha, totuşi, ele sunt incomplete şi chiar mai puţin sunt ele Legea fundamentală şi sistematică a 
universului. Dar Sakyamuni este un Buddha, şi cuvintele sale poartă într-adevăr natură de Buddha 
şi  întruchiparea  acelui  nivel  al  adevărurilor  Buddha.  Iisus  şi  Laozi  erau  în  aceeaşi  situaţie  cu 
Sakyamuni: nici unul din ei nu a lăsat înscrisuri ale Legii pe care au predat-o în vremurile lor. 
Acelaşi lucru este adevărat despre călugării de nivel înalt care au cultivat pe parcursul istoriei.
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Deseori spun ceva de genul acesta: spun că am făcut ceva ce nicio persoană nu a făcut vreodată 
până acum. O astfel de frază s-a răspândit printre discipoli: ei spun că Învăţătorul a lăsat fiinţelor 
umane o scară cu care să urce spre Cer. Zeii spun acelaşi lucru. Zeii spun „Le-ai lăsat fiinţelor 
umane o scară cu care să urce la Cer.” Lucrurile pe care Sakyamuni, Iisus şi Laozi le-au lăsat în  
urma lor sunt foarte puţine sau sunt incomplete; asta pentru că în trecut era interzis să faci lucrurile 
în acest fel.

Această Lege despre care eu predau este extrem de mare. Atât timp cât cultivaţi conform cu 
această Lege puteţi obţine Desăvârşirea. Asta este ceva de neimaginat pentru fiinţele conştiente din 
trecut. Secretele cereşti atinse în Lege sunt extrem de numeroase şi mari. Dar dacă nu cultivaţi, 
atunci când deschideţi această carte şi aruncaţi o privire veţi descoperi că este o carte care învaţă 
pe cineva cum să fie o persoană bună şi că ceea ce dezbate sunt principii, este o astfel de carte. 
Dacă doriţi să cultivaţi, când o citiţi a doua oară nu vă duceţi intenţionat să cercetaţi în profunzime 
înţelesul fiecărui caracter. Atâta timp cât o citiţi cu toată seriozitatea de la un capăt la celălalt o  
dată, după ce aţi citit-o în întregime a doua oară veţi descoperi că nu este o carte obişnuită, şi atât 
sentimentele pe care le-aţi avut cât şi înţelesurile profunde din ea pe care le-aţi văzut prima oară 
când aţi citit-o se vor fi schimbat. Când o terminaţi de citit a treia oară veţi descoperi că înţelesurile 
lăuntrice s-au schimbat din nou şi că este din nou diferită de cele două dăţi anterioare. Citiţi-o în  
continuare astfel şi când aţi terminat-o de citit de trei ori poate că nu veţi mai putea să vă despărţiţi  
de această carte şi asta pentru tot restul vieţii voastre. De ce este astfel? Deoarece din perspectiva  
de suprafaţă a oamenilor sunt două motive: unul este că oamenii au toţi o sete pentru cunoaştere şi 
adevăruri. Celălalt este că oamenii posedă toţi natură de Buddha. Ceea ce dezbate cuprinsul cărţii 
sunt adevăruri-Buddha care sunt legate de natura voastră de Buddha. Imediat ce o vedeţi vă veţi 
simţi  apropiaţi  de ea, adevărurile Legii autentice vă vor entuziasma şi veţi simţi  că acesta este 
lucrul pe care îl doriţi.

De asemenea cultivarea trebuie să treacă printr-un proces. Când începeţi studiul Legii sunteţi 
capabili doar să înţelegeţi principiile de a fi o persoană bună. În realitate cuprinsul acestei cărţi 
conţine adevărurile din diferite tărâmuri şi diferite niveluri. După cum ne învaţă Buddhismul cele 
Trei Tărâmuri au 33 de niveluri de ceruri în interiorul lor – există diferite niveluri în cadrul celor  
Trei  Tărâmuri.  Dacă doriţi  să cultivaţi  către  un nivel  al  cerurilor,  doar  atunci  când cunoaşteţi 
principiile  acelui  nivel  al  cerurilor  puteţi  cultiva  ascendent.  Numai  atunci  când întruniţi  acest 
standard vă puteţi înălţa.  Dacă vreţi să cultivaţi  în afara celor Trei Tărâmuri,  doar atunci când 
există adevăruri  din afara celor Trei Tărâmuri  care vă sunt făcute cunoscute puteţi  voi cultiva 
ascendent. Această Lege are elemente care vă pot îndruma cultivarea către diferite niveluri înalte.  
Altfel va fi exact cum am descris: mergi la facultate cu cărţi de şcoală elementară, dar eşti încă un 
student  de  şcoală  elementară,  pentru  că  nu  ai  înţeles  cunoştinţele  de  nivel  universitar,  iar 
[cunoştinţele de nivel elementar] nu îţi pot îndruma studiile la universitate, acesta este principiul. 
Dar cu această carte, deşi dezvăluie multe dintre secretele cereşti, oamenii care nu cultivă nu vor 
vedea nimic privind-o la nivelul de suprafaţă. Doar când vrei să cultivi şi doreşti sincer să citeşti 
această carte vei descoperi  că înţelesurile  lăuntrice din ea sunt extrem de vaste.  Cât de vaste? 
Oricât de sus puteţi să cultivaţi ea vă poate îndruma să cultivaţi până acolo.

Vă spun tuturor că toţi cei care pot obţine Falun Dafa au condiţii (background-uri) speciale şi 
relaţii predestinate şi unii pot fi fiinţe care au venit de la niveluri foarte înalte. Printre oamenii din 
lume pe care îi vedeţi toţi par la fel pentru că după aparenţă nu poţi spune cine este el sau ea. Dar  
deseori spun asta: în procesul răspândirii unei asemenea Legi măreţe [noi] nu o dăm la întâmplare 
oamenilor să o studieze, deci dacă aţi auzit-o probabil că aveţi o relaţie predestinată şi acest fapt a 
fost determinat de acea relaţie predestinată. Nici un singur cuvânt din ce spun nu este neîntemeiat, 
acest lucru va fi dovedit în viitor. Desigur, din moment ce am făcut publică o asemenea Mare Lege 
trebuie să fiu responsabil pentru ea. Dacă o persoană nu poate salva oameni, el sau ea dezvăluie 
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iresponsabil secretele cereşti prejudiciind legile cereşti. Acest lucru este absolut nepermis şi nimeni 
nu îndrăzneşte să facă lucrurile în acest mod.

După cum ştiţi în trecut oricine dezvăluia la întâmplare secrete cereşti ar fi primit pedeapsă din 
Cer. De ce trebuiau să tacă cultivatorii şi să nu spună nimic? În primul rând oamenii sunt prea 
ataşaţi  de iluzii, în al doilea rând celor care nu cultivă nu le este permis să cunoască adevărul 
lucrurilor. Cultivatorii sunt lămuriţi aspra adevărurilor cereşti şi ceea ce spun ei sunt toate secrete 
cereşti,  de aceea să spui la întâmplare asemenea lucruri  unei persoane obişnuite ar însemna să 
dezvălui  secrete  cereşti  şi  cultivatorul  însuşi  ar  cădea  în  jos.  Atunci  de  ce  pot  eu  acum  să 
îndeplinesc aceasta? Şi să am atât de mulţi oameni care cultivă ascendent şi care vor cultiva cu 
succes  către  Desăvârşire  în  viitor?  Este  pentru  că  eu  pot  fi  responsabil  în  toate  acestea.  De 
asemenea îndeplinind această faptă am luat mai întâi în considerare faptul de a fi răspunzător faţă 
de oameni, faţă de societatea umană, faţă de fiinţele vii ale variatelor tărâmuri şi faţă de univers; 
doar având acest punct de plecare am putut-o face bine. Legea încorporează înţelesurile lăuntrice 
ale diferitelor niveluri, şi cei care cultivă au venit de la niveluri relativ înalte. Astfel în prezent unii 
discipoli au cultivat până la niveluri foarte înalte şi ei au folosit această Lege ca să-i îndrume.

Atunci cât de înaltă este această Lege? În trecut celor care răspândeau Legea printre oamenii 
obişnuiţi nu le era permis să vorbească despre Legi care transcendeau nivelul de Buddha. Scopul 
era de a-i împiedica pe oameni  să ştie dacă existau sau nu Buddha şi dacă erau sau nu zei la 
niveluri mai înalte. Există un motiv pentru aceasta. Oamenii întotdeauna îşi folosesc înţelegerea 
umană pentru a-şi imagina zeii şi Budhha şi asta înseamnă a fi lipsit de respect faţă de ei. Prin  
urmare  dacă  Buddha mai  înalţi  i-ar  fi  lăsat  pe  oameni  să  ştie  despre ei,  pronunţând astfel  la  
întâmplare  numele  unui Buddha ar însemna defăimarea  Buddha, mai  mult  oamenii  moderni  îi 
blasfemiază pe Buddha neintenţionat. Bătrânii din trecut respectau într-adevăr Zeii şi Buddha, dar 
în ceea ce îi priveşte pe oamenii de azi, chiar dacă cred, ei nu sunt pioşi. Există mulţi oameni care 
consideră că sunt destul de respectuoşi faţă de Buddha. Numele lui Buddha este direct pe buzele 
lor şi ei îl  pronunţă întocmai;  de fapt acest lucru înseamnă defăimarea Buddha. În trecut când 
oamenii spuneau cuvântul „Buddha” oamenii simţeau un sentiment de stimă şi veneraţie izvorând 
în interiorul lor şi simţeau că era foarte sacru. Oamenii de azi nu au aceste sentimente. În cărţile de 
bucate există chiar şi un fel de mâncare numit „Buddha sărind peste un zid”. [Acest  lucru] este 
foarte iresponsabil. 

Gândiţi-vă toţi la asta: în contrast cu oamenii, Buddha sunt neasemuit de sacri. Logica gândirii 
oamenilor  obişnuiţi,  structura  gândirii  oamenilor  obişnuiţi  şi  formele  lor  de  expresie  sunt 
inexistente în tărâmurile de Buddha, deci când priviţi la Buddha, cu mentalitate umană, orice aţi 
face va fi lipsit de respect. Dar pentru că Buddha au compasiune pentru oameni şi ştiu că oamenii  
sunt în labirint, care are principii inversate, ei nu iau în seamă greşelile oamenilor; în plus, pentru a 
salva  oameni,  ei  permit  oamenilor  să  ştie  de  existenţa  Buddha.  Astfel  dacă  Buddha  şi  Zeii 
nivelurilor chiar mai înalte i-ar fi lăsat pe oameni să ştie despre ei, atunci oamenii ar produce cu 
uşurinţă karma în relaţie cu ei şi ar deveni cu uşurinţă lipsiţi de respect faţă de ei; exact din acest 
motiv ei nu îi lasă pe oameni să ştie despre ei sau despre Buddha de la niveluri chiar mai înalte. Un 
Buddha Tathagata consideră fiinţele umane ca oameni obişnuiţi, şi jalnic de mici, exact ca nişte 
particule  minuscule.  Pe  de  altă  parte  când  un  Zeu  foarte,  foarte  înalt  priveşte  la  un  Buddha 
Tathagata, acel Buddha este de asemenea exact ca o persoană obişnuită, pentru că el [Zeul] este 
atât de sus. Atunci cum arată oamenii  pentru ei? Ei nu sunt nimic.  Gândiţi-vă la asta cu toţii,  
omenirea  a  considerat  întotdeauna  că  oamenii  trăiesc  destul  de  bine  în  societatea  oamenilor 
obişnuiţi, şi că oamenii sunt cele mai uimitoare fiinţe din univers. De fapt acest mediu al societăţii 
umane obişnuite este cel mai de jos nivel din univers. Se poate spune că printre fiinţele universului 
este cel mai mizerabil loc. În ochii celor mai înalţi Zei, acest loc al umanităţii este coşul de gunoi 
al universului; este groapa de gunoi pentru excrementele fiinţelor de nivel înalt. Astfel dacă o voce 
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dintre excrementele murdare ar fi să strige numele unui Buddha, acest lucru în sine ar fi lipsit de 
respect, de aceea Zeii mai înalţi nu le permit oamenilor să ştie despre ei.

Poate nu toată lumea a acordat pe deplin atenţie cuvintelor pe care le-am spus. Eu spun că 
Legea pe care o răspândesc nu este  ceva ce oamenii  pot  veni  doar  să asculte,  tratând-o ca şi 
cunoaştere. Dacă puteţi veni probabil că aveţi o legătură predestinată. Dacă nu o credeţi atunci 
toată lumea ar trebui să poarte în minte cuvintele mele. Bineînţeles indiferent de gradul relaţiei 
voastre predestinate, dacă aţi obţinut-o eu cred că trebuie s-o preţuiţi. Desigur toţi cei ce stau aici o 
vor preţui. Sunt oameni de foarte departe, chiar din străinătate care au venit aici; sunt oameni din 
Hong Kong şi chiar din Europa care au venit. Scopul lor este cultivarea: în primul rând ei doresc 
să-l vadă pe Maestru şi în al doilea rând ei vor să vină să audă Legea. Este exact din cauză că voi 
doriţi  să mergeţi spre Bunătate şi doriţi să cultivaţi. Mulţi oameni iau lucrurile pe care le spune 
Maestrul drept adevăruri. De fapt adevărurile umane nu pot fi folosite pentru a evalua Marea Lege 
pentru că Ea este fundaţia universului. Deci gândesc că, pentru fiecare persoană care stă aici, toţi ar 
trebui să preţuiţi această relaţie predestinată. Dacă aţi obţinut această Lege atunci continuaţi să 
cultivaţi. Nu rataţi această şansă. 

Modul în care această Lege este răspândită este diferit de orice mod de-a salva oameni din 
istorie. De ce? Toată lumea a văzut diferenţa, pentru că atunci când orice tip de Lege Buddhistă 
este răspândită mai departe, ei vor spune oamenilor să intre într-o mânăstire să cultive. Dar aici eu 
nu cer aceasta. De ce nu se cere aceasta? Pentru că Buddhismul predă în limita Buddhismului, 
Taoismul predă Legea Căii în limitele Taoismului; şi în ceea ce priveşte religiile vestice, nici ele 
nu pot ieşi din doctrinele lor. De această dată am ieşit complet din parametrii religiei şi explic 
Marea Lege fundamentală a universului.

În trecut erau oameni care spuneau că dacă o persoană dorea să cultive ea ar fi trebuit să lase 
deoparte toate interesele materiale umane şi, fie să intre în adâncul munţilor şi pădurilor virgine, 
fie să intre într-un templu cu scopul de a rupe complet legăturile sale cu lumea şi cu laicul. Doar 
atunci  ar  fi  putut  el  atinge  cultivarea  liniştită.  Scopul  era  de a-i  forţa  pe oameni  să  scape  de 
ataşamentele pentru interesele materiale. Eu nu vă conduc pe o asemenea cale. De ce? Am văzut o 
situaţie: dacă cineva doreşte să îi facă pe oameni să atingă Desăvârşirea cât de curând posibil şi să 
îi facă pe numeroşi oameni obişnuiţi capabili să cultive, doar cultivând în societatea obişnuită este 
realizabil.  Şi de fapt,  doar într-un mediu complicat  o persoană se poate cultiva pe ea însăşi  şi 
timpul pentru cultivare este mult mai scurt decât al cultivărilor care evită acest mediu complicat. O 
altă chestiune crucială  este aceea că multe  metode de cultivare nu cultivă persoana însăşi;  ele 
cultivă Spiritul Secundar Primordial.  În trecut acesta era un mare secret; probabil citind cartea, 
toată lumea a înţeles asta. Astăzi vreau ca tocmai voi înşivă să vă cultivaţi pe voi înşivă, vreau să 
dau această  Lege  exact  adevăratului  vostru  sine.  De aceea  am ales  să  vă determin  pe  toţi  să 
cultivaţi în mijlocul mediului complicat al oamenilor obişnuiţi.  Cultivarea în felul acesta aduce 
beneficii pentru umanitate. În timp ce practică cultivare o persoană evită prejudicierea societăţii 
oamenilor obişnuiţi şi totodată aduce beneficii societăţii umane. Un cultivator este un membru al 
societăţii,  cu  o  slujbă  şi  o  viaţă  normale  şi  poate  studia  Legea  şi  cultiva  complet  până  la  
Desăvârşire. 

Am ales această cale de cultivare pentru voi toţi, deci este complet diferită de cultivările altor 
practici. Din moment ce voi toţi aţi ieşit complet în afara graniţelor religiei, eu spun deseori că noi 
nu suntem o religie, eu doar răspândesc această Lege oamenilor şi-i fac pe oameni să obţină Legea. 
Cei care pot cultiva până la capăt pot atinge Desăvârşirea. Dacă unii oameni sunt incapabili să 
cultive în această viaţă, atunci, când vor cunoaşte principiile de suprafaţă ale acestei Legi, ei vor fi 
oameni buni ceea ce va fi benefic societăţii şi va putea face inimile oamenilor să meargă spre 
Bunătate.

În zilele noastre, problemele sociale apar una după alta. Ştiţi că indiferent cât de multe legi sunt 
formulate, vor exista în continuare oameni care comit infracţiuni. Imediat ce se iveşte o problemă 
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noi legi sunt formulate şi apoi mai multe infracţiuni sunt comise şi mai multe legi sunt formulate.  
Omenirea şi-a pus atât de multe restricţii asupra sa. În plus omenirea nu are altă şansă acum decât 
să îndure tot ceea ce omenirea a adus asupra ei însăşi. Cu cât mai tare se izolează [omenirea] pe ea  
însăşi, cu atât mai mult merge în extreme în acest aspect al lucrurilor şi, în acelaşi timp, cu atât mai 
mult îi face pe oameni incapabili să recunoască adevărurile universului. De fapt ceea ce face să fie 
dezechilibrată societatea nu este determinat de cât de multe clauze legale există; toţi factorii de 
dezechilibru,  de la  o  naţiune  la  un individ  pot  fi  rezumaţi  într-un cuvânt:  virtute.  Este  natura 
minţilor oamenilor aceea care nu mai este bună. Oamenii de astăzi au pierdut standardele de a fi 
umani. De aceea societatea este atât de haotică. Dacă toţi oamenii se află pe un tărâm de gândire 
foarte înalt şi toţi au un xinxing foarte înalt, ia gândiţi-vă, ce fel de societate ar fi aceasta? În ce 
stare ar fi întreaga societate umană? Dacă toţi oamenii ar şti că a face fapte greşite este rău, că este  
rău atât pentru cel care le face cât şi pentru ceilalţi, şi nu fac fapte greşite, atunci cred că nici chiar  
poliţia  nu ar  mai  fi  necesară,  nu-i  aşa? Toată lumea ar apăra conştient  standardele  morale  ale 
umanităţii.

Desigur aceste  lucruri  ale umanităţii  nu sunt de fapt principalele  lucruri  pe care eu le fac. 
Răspândesc această Lege pentru a-i face pe toţi să poată să obţină Legea şi să cultive şi să se 
Desăvârşească. Dar practicând cultivarea în societatea obişnuită va avea inevitabil un asemenea 
efect, acesta este beneficiul secundar pe care această Lege îl aduce umanităţii atunci când este 
răspândită în societate. [Legea] poate permite cultivatorului să obţină cu adevărat Legea. Dacă, 
într-un mediu complicat şi în mijlocul beneficiilor practice voi vă puteţi ridica deasupra şi dincolo 
[de ele], atunci sunteţi remarcabili şi ar trebui să vă Desăvârşiţi. Atunci există vreun fel de condiţii  
legate de acest fapt? Cumva după ce oamenii încep să cultive această Lege, toate lucrurile [lor] 
materiale ar trebui să fie abandonate? Nu este astfel, deoarece în timpul răspândirii acestei Legi am 
luat în considerare faptul că această Lege s-ar răspândi foarte larg, pentru că   de-a lungul istoriei a 
fost stabilită metoda de răspândire de azi a Legii. Apariţia qigong-ului pava calea pentru ca eu să 
răspândesc Legea astăzi. În China continentală unii oameni numesc avântul qigong-ului o „mişcare 
creatoare de zeităţi”. Dacă la început nu ar fi existat un asemenea mediu, nu ar fi fost atât de uşor 
pentru  mine  astăzi  să  răspândesc  Legea.  În  realitate  qigong-ul  pava  calea  pentru  ca  eu  să 
răspândesc Legea. Desigur în prezent există câţiva maeştri falşi de qigong care apar pentru a crea 
dezordine. Dacă ei ar fi apărut firesc, atunci asta ar fi normal întrucât omenirea este astfel. Atunci 
când Legea Dreaptă se răspândeşte, ea va lovi cu siguranţă acele elemente care nu sunt drepte. 
Acolo unde există cel drept există de asemenea şi cel rău şi rămâne de văzut ce cale aleg oamenii. 
Cu interferenţa elementelor rele în cultivare, oamenii pot urca în cultivare. Dacă nu erau lucruri 
rele care să interfereze cu voi, cred că nu aţi fi putut să cultivaţi. Cultivarea personală va fi astfel şi 
va da peste multe elemente.

Unii oameni consideră doar că ar trebui să trăiască confortabil. Dacă oamenii obişnuiţi gândesc 
aşa ei nu greşesc. Oamenii doresc doar să trăiască mai bine, mai fericiţi şi cu mai puţină suferinţă. 
Dar pentru un cultivator,  vă spun că a suferi  câte ceva nu este rău,  din moment ce principiile 
universului sunt întoarse cu susul în jos în acest loc al oamenilor; principiile acestei dimensiuni a 
omenirii sunt inversate. Ia gândiţi-vă, când oamenii în societatea umană doresc toţi o viaţă fără 
griji, ei se vor lupta unul cu celălalt şi astfel vor câştiga beneficii materiale iar celelalte fiinţe vor 
da peste nenorociri. Prin urmare, în viaţă, oamenii creează karma şi vor răni alţi oameni şi alte 
fiinţe. De aceea dacă doar creaţi karma şi nu plătiţi înapoi karma, şi nu suferiţi şi eliminaţi karma, 
atunci ia gândiţi-vă: această karma se va acumula din ce în ce mai mult şi va creşte din ce în ce mai 
mare. În final ce se va întâmpla? Când această persoană este complet umplută cu karma neagră atât 
în interior cât şi în exterior, această fiinţă va fi anihilată – adevărata anihilare a fiinţei  umane. 
Adică, persoana va înceta să mai existe pentru totdeauna. Dimpotrivă, dacă oamenii sunt făcuţi să 
sufere câte ceva şi să întâlnească unele greutăţi, astfel ca ei să elimine nişte karma prin durere, ei 
vor trăi foarte fericiţi. Acesta este principiul corect al universului şi legea ciclului vieţii. În trecut, 
oamenii în vârstă deseori spuneau că în timpul copilăriei oamenii ar trebui să aibă câteva boli, că în 
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timpul tinereţii oamenii ar trebui să întâmpine unele greutăţi şi că mai târziu oamenii vor trăi ceva 
mai bine. De obicei este astfel. Aceasta este legea oamenilor de a elimina karma, pentru că dacă nu 
eliminaţi karma nu veţi avea fericire. Dacă aveţi atât de multă karma, de unde ar veni fericirea 
voastră? Iar karma însăşi este cauza fundamentală a ceea ce vă poate face nefericiţi, vă poate face 
să suferiţi mai mult sau vă determină să faceţi sacrificii. Asta este referitor la oameni.

Iar ca şi cultivator, ia gândiţi-vă cu toţii, dacă nu îţi elimini karma, dacă nu suferi câte ceva şi  
dacă doar doreşti să te bucuri de confort atunci cum vei cultiva? Stai  aici  gândindu-te „Astăzi 
vreau să ajung dincolo de cele Trei Tărâmuri. Mâine vreau să cultiv să ajung un Buddha.” Totuşi  
aceste lucruri nu sunt ceva ce oamenii pot obţine doar dorindu-le. Trebuie să treceţi prin încercări 
şi necazuri în mijlocul cultivării efective şi în societatea reală, trebuie să scăpaţi de acel ataşament 
al vostru printre oamenii obişnuiţi şi să renunţaţi la ataşamentele la care oamenii nu pot renunţa. 
Desigur, unii oameni mai bine educaţi sau oamenii mai în vârstă pot face puţin mai bine, ei pot să 
rămână calmi şi spre deosebire de ceilalţi se pot abţine să discute în contradictoriu sau să se bată cu 
oamenii când apar conflicte sau când întâlnesc dificultăţi. Din experienţă au ajuns să vadă valoarea 
acestei  abordări,  dar  frica  şi  neajutorarea  umană  contribuie  parţial  [la  punctul  lor  de  vedere]. 
Cultivatorii ar trebui să vadă imediat această chestiune cu claritate.

Când întâlnesc conflicte cultivatorii ar trebui să le suporte. Şi în plus, voi înşivă ar trebui să 
puteţi îndura şi doar atunci puteţi urca cu adevărat. Când o altă persoană profită de voi, el sau ea vă 
va da virtute. În timp ce acea persoană profită de voi, voi într-adevăr înduraţi greutăţi şi karma 
voastră va fi eliminată, ceea ce în schimb produce virtute. Eşti un cultivator şi virtutea ta se va 
transforma în gong, astfel nu a crescut gongul tău? În timp ce înduri poţi înţelege lucrurile corect şi 
nu eşti nici furios, nici plin de ură. Nu îţi îmbunătăţeşti atunci, de asemenea şi propriul  xinxing? 
Acest principiu ar trebui privit într-un sens invers [decât cel al oamenilor obişnuiţi].

Deseori spun că atunci când o altă persoană profită de tine sau îţi cauzează necazuri, sau când 
suferi, nu ar trebui să porţi pică acelei persoane pentru că practici cultivare. Dacă nu ţi-ar fi creat 
necazuri şi dacă nu ar fi creat oportunităţi pentru ca tu să progresezi, cum ai cultiva spre înalt? 
Astfel nu numai că nu poţi să urăşti pe el sau pe ea, tu trebuie să-i mulţumeşti în inima ta. Unii 
oameni atunci gândesc: nu înseamnă asta să mă port prea cu laşitate? Nu este astfel. Dacă nu ai fi 
avut acea circumstanţă, realmente nu ai fi putut elimina karma, deoarece ceea ce cauţi nu este 
confort şi cultivarea ta nu poate fi separată de cadrul de cultivare al societăţii obişnuite. 

Chiar acum am spus că am ştiut de la început că atunci când răspândesc această Lege ea va 
mişca publicul şi cât de mulţi oameni vor veni să studieze. În prezent în China, printre aceia care 
cultivă cu această Lege, peste 10 milioane o practică zilnic şi această cifră se ridică la peste 100 de 
milioane dacă se includ cei care ştiu despre această Lege şi cultivă din când în când. Mai mult, ştiu  
de asemenea că în viitorul apropiat  va crea unde de şoc foarte mari în toată lumea. În prezent  
această Lege încă nu a fost înţeleasă de cercurile ştiinţifice şi tehnologice, [dar] în viitor ştiinţa 
societăţii  umane va suferi  mari  schimbări  din această cauză;  am dezvăluit  într-adevăr omenirii 
multe  dintre  secretele  cereşti.  Omenirea  este  complet  izolată  şi  înţelepciunea  umană  este  de 
asemenea limitată. Indiferent cât de multă cunoaştere deţii în societatea obişnuită sau cât de înaltă 
este poziţia ta [în societate], tot o persoană obişnuită eşti.  În plus ştiinţa empirică de astăzi i-a 
condus  pe  oameni  pe  calea  izolării  umanităţii,  împiedicând-o  să  recunoască  sincer  adevărul 
universului.

Chiar  acum am spus în  special  că atunci  când oamenii  cultivă,  suportarea  unor  greutăţi  şi 
suferirea unor dureri sunt lucruri bune. Unii oameni spun „Eu cultiv în Falun Dafa. Ar trebui să 
cultiv confortabil, ar trebui să fiu capabil să-mi ridic gongul fără să trec prin încercări şi necazuri şi 
nu ar trebui să fie atât de multe care să mă necăjească.”  Dacă cultivatorii nu plătesc pentru karma 
şi nu îşi ridică nivelul, gongul lor nu va creşte niciodată. Unii oameni spun, „soţul/soţia nu mă lasă 
să practic exerciţiile, nedându-mi condiţiile sau timpul [să practic], şi chiar ameninţă cu divorţul.” 
De fapt nu este neapărat o certitudine. Poate este un test pentru a vedea cât de multă importanţă 
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puneţi  pe  cultivarea  voastră.  Dar  manifestările  sunt  într-adevăr  foarte  intense.  Cultivarea  este 
serioasă.  Nici un test  şi  nici  o dificultate  nu vor părea o glumă.  Când problemele apar pentru 
cultivatori există categoric motive [în spatele lor]. De fapt când cineva îţi creează probleme el sau 
ea te ajută să te îmbunătăţeşti.  Pe măsură ce îţi îmbunătăţeşti tărâmul gândirii,  elimini totodată 
karma în timp ce înduri durere. Apoi se testează de asemenea dacă eşti sau nu ferm în privinţa 
acestei Legi. Dacă nu eşti ferm în privinţa Legii atunci pur şi simplu totul iese din discuţie.

 În  prelegerile  mele  despre  Lege  eu  vorbesc  doar  despre  chestiuni  asupra  cărora  văd  că 
practicanţii  sunt confuzi,  deci  este  posibil  să  nu fie  sistematic  [predată].  Nu ar  trebui  să  luaţi 
lucrurile pe care le spun azi ca un îndrumar sistematic pentru cultivarea voastră viitoare. Singurul 
lucru care îndrumă cultivarea voastră sistematică este  Zhuan Falun. Despre orice voi vorbi sau 
spune în viitor gravitează în jurul Zhuan Falun, şi doar cartea Zhuan Falun vă îndrumă cultivarea; 
este cea mai sistematică. Mulţi oameni care stau acum aici, au nivele de educaţie relativ ridicate. 
Indiferent dacă sunteţi din Taiwan, China continentală, sau sunteţi un chinez dintr-o altă ţară, cu 
excepţia chinezilor mai în vârstă de peste hotare, toată lumea este relativ bine educată; se poate 
spune că sunteţi elite printre chinezi. Deseori spun, pe măsură ce această Lege este împărtăşită, că 
diferenţa dintre ea şi alte practici de  qigong este foarte mare. Oamenii care fac alte practici de 
qigong sunt  deseori  oameni  în  vârstă  care  s-au pensionat  şi  nu  au  nimic  de  făcut.  Marea  lor 
majoritate vor să-şi exerseze corpurile şi toţi practică lucruri legate de  qi. Dar cei care practică 
Falun Dafa nu sunt astfel. Oamenii în vârstă constituie o parte, dar procentul de oameni tineri sau 
de vârstă mijlocie este destul de mare şi ei au avut multă şcolarizare.

 Când vorbesc despre Lege şi  predau practica  o fac diferit  faţă  de alţi  maeştri  de  qigong. 
Maestrul obişnuit de qigong ţine pe scurt o prelegere despre un set de principii, apoi îi învaţă pe 
oameni cum să practice mişcările şi cum să emită nişte mesaje. Eu nu fac niciodată lucrurile astfel. 
Din moment ce doresc cu adevărat să împărtăşesc Legea şi să vă ridic mai sus, trebuie mai întâi să 
conferenţiez despre Lege. La fiecare curs predau Legea timp de o oră, apoi vă învăţ metoda de [a 
atinge]  Desăvârşirea  –  mişcările  exerciţiilor.  Deci  este  diferit  de  alte  practici  de  qigong,  şi 
înţelesurile  lăuntrice  ale  principiilor  Legii  sunt  vaste.  Cei  care sunt  mai  citiţi  şi  cu mai  multe 
cunoştinţe vor putea să o înţeleagă mai bine şi vor simţi chiar mai mult că este bună. Aceia cu mai 
multe  cunoştinţe  care  vin  să  înveţe  vor  avea  mai  multă  uşurinţă  în  a  înţelege  raţional  Legea. 
Desigur cei cu nivele de educaţie ceva mai scăzute vin de asemenea cu legături predestinate şi au 
un anumit nivel de înţelegere a Zeilor şi Buddha. În special atunci când pot înţelege lucrurile foarte 
clar din adevărurile Legii, progresul lor va fi extrem de rapid.

Din moment ce printre cei care stau acolo, încă sunt câţiva oameni care nu prea înţeleg Falun 
Gong, voi vorbi pe scurt şi general despre situaţia Falun Gong. Dacă am venit aici vreau să vă spun 
mai mult. Această Lege pe care o împărtăşesc este străveche, istoric vorbind; dacă încep să vorbesc 
despre acest subiect va trebui să mă întorc mult înapoi în timp. Societatea umană de azi este una 
care a cercetat amănunţit multiple exemple ale umanităţilor, rămase de la civilizaţiile anterioare 
care se dezvoltau din nou. Ce înseamnă asta? Hai să folosim ca exemplu plăcile continentale ale 
Americii, altfel spus continentul Americii. S-a scufundat pe fundul oceanului şi s-a ridicat de multe 
ori.  Au existat multiple civilizaţii  pe acest continent,  şi fiecare civilizaţie a părut oamenilor să 
dureze o epocă destul de îndelungată. Desigur, alternativ vorbind, au existat de asemenea unele 
mai scurte; motivul [duratei lor scurte] a fost acela că moralitatea omenirii a decăzut prea repede. 
Dintr-o  perspectivă  care  transcende  oamenii  obişnuiţi,  conceptul  istoriei  nu  poate  fi  văzut  în 
acelaşi mod în care îl privesc oamenii obişnuiţi. Oamenii obişnuiţi privesc doar istoria umană din 
limitele  actualei  civilizaţii  umane.  Cultivatorii  şi  înţelegerile  care  transcend oamenii  obişnuiţi, 
depăşesc cu mult civilizaţia acestei perioade a omenirii. Din acest motiv privesc foarte departe în 
istorie.

Istoria acestei  Falun Dafa datează din timpuri destul de îndepărtate – destul de îndepărtate. 
Dacă vrei să o datezi de la începuturi ar fi greu de explicat clar folosind conceptele timpului de azi.  
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Dar permiteţi-mi să vă spun că adevărurile Legii Falun Dafa sunt extrem de vaste şi nivelurile lor 
sunt  incomensurabil  de  înalte.  După  ce,  discipolii  care  cultivă  în  această  practică  a  mea,  se 
Desăvârşesc ei pot merge în Paradisul Roţii Legii şi în multe alte împărăţii cereşti şi paradisuri. 
Venind  vorba  de  împărăţii  cereşti  şi  paradisuri,  daţi-mi  voie  să  vă  spun  că  sunt  nenumărate 
paradisuri  pentru zei în univers.  În spaţiul  corespunzător Căii noastre Lactee există numeroase 
împărăţii cereşti.  Omenirea are un anumit nivel de înţelegere a Buddha. De exemplu ei ştiu că 
Buddha Amithaba conduce Paradisul Fericirii Absolute şi că există de asemenea Paradisul Lapis 
Lazuli, Paradisul Lotus – paradisuri minunate, paradisuri ale zeilor asupra cărora guvernează zei. 
În ceea ce îl priveşte pe Iisus din religia vestică precum şi pe Sfânta [fecioară] Maria şi alte câteva 
religii  drepte,  aceştia  au  de  asemenea  împărăţiile  lor  cereşti.  Desigur  unele  împărăţii  cereşti 
transcend cu mult sfera cosmosului despre care ştie omenirea şi sfera acestui mic Univers. Deci 
când încep să vorbesc despre lucruri legate de cultivare, timpul sau spaţiul implicat este extrem de 
vast.

 Atunci,  într-o eră  preistorică  şi  considerabil  de îndepărtată,  una dinaintea  acestei  serii  de 
civilizaţii  umane,  am răspândit  larg Legea printre oamenii  lumii  şi am salvat oameni.  În acele 
timpuri salvam oameni în felul în care o face Buddhismul astăzi. De această dată folosesc Legea 
fundamentală a Marii Legi, pentru a face lucruri mai măreţe, astfel Legea pe care o predau are 
vaste înţelesuri lăuntrice. Din moment ce lucrul pe care vreau să îl fac este foarte cuprinzător, sunt 
mulţi Buddha, Zei şi Tao care mă ajută să fac asta. Asta este deoarece această Lege nu explică doar 
principiile unei practici în Buddhism, ea explică principiile universului.

Întregul univers este compus din elemente materiale Zhen-Shan-Ren. În mijlocul tărâmurilor 
foarte înalte este Zhen-Shan-Ren. În mijlocul Zhen-Shan-Ren [cineva] poate da viaţă bunătăţii, da 
viaţă frumuseţii, da viaţă compasiunii şi poate da viaţă atât elementelor pozitive cât şi negative. 
Apoi referitor la Ren, poate da viaţă abilităţii şi inabilităţii de a îndura, astfel pe măsură ce Legea 
coboară tot mai jos adevărurile Legii devin mai imense şi mai complicate. Yin şi Yang şi generarea 
mutuală şi inhibiţia mutuală toate vin de la Zhen-Shan-Ren. În fiecare nivel şi tărâm, pe măsură ce 
coboară parcurgând toată calea până la această stare a oamenilor, [Legea] devine extraordinar de 
complicată. Omenirea are bine şi rău, corect şi greşit şi emoţii. Mai mult, principiile umane sunt de 
asemenea  inversate  [faţă  de  principiile  universului].  Printre  principiile  umane  apar  [principii] 
precum regele guvernează ţara, soldaţii cuceresc lumea şi puternicii devin eroi. După ce omenirea 
a  ajuns  să  aibă  o  cultură  semi-divină  au  apărut  manifestări  culturale  chiar  mai  complicate, 
incluzând  lucruri  pe  care  societatea  umană  le  susţine  cum ar  fi  benevolenţa,  dreptatea,  buna-
cuviinţă,  înţelepciunea,  corectitudinea  şi  alte  astfel  de  lucruri.  Datorită  faptului  că  omenirii  îi 
lipsesc corectele adevăruri ale Legii, oamenii nu ştiu care este adevărata Lege a universului şi nu 
pot diferenţia ceea ce este cu adevărat bun de ceea ce este rău, sau distinge corectul de greşit. 
Oamenii sunt formaţi în mijlocul celor două naturi, atât a celei de Buddha cât şi a celei demonice.  
Atunci când oamenii au stări emoţionale instabile,  au gânduri rele sau devin impulsivi, ei sunt 
conduşi de natura demonică. Când oamenii sunt într-o stare foarte raţională şi fac lucrurile într-o 
stare de spirit foarte binevoitoare şi amabilă, ei sunt conduşi de natura lor de Buddha.

Falun Dafa conţine adevăruri şi manifestări ale vieţii materiale la toate nivelurile. Conţine totul 
şi  nu  lasă  în  afară  nimic;  totul  este  în  această  Lege.  Marea  Lege  transcende  limitele  Şcolii 
Buddhiste.  Ea  acoperă  toate  adevărurile  [ale]  Buddha,  Tao  şi  Zeilor  şi  include  de  asemenea 
adevăruri care transcend aceste adevăruri. Toate sunt cuprinse în ea. Universul există datorită ei. 
Ea asigură norme pentru tot ce este în univers şi a creat miriadele de fiinţe vii de la fiecare nivel.  
Pe măsură ce Marea Lege se răspândeşte larg, mulţi Zei, Buddha şi Tao la diferite niveluri mă 
sprijină când fac lucruri. În prezent printre miriadele de fiinţe vii care obţin Legea, oamenii din 
cadrul religiilor au cea mai mare piedică în a o obţine, deoarece ei au în inimile lor Zeii în care  
cred, ai lor Buddha şi Tao. Ei nu cred că există alţi Zei, alţi Buddha şi Zei mai înalţi. Astfel aceşti 
oameni nu ascultă şi nu iau în considerare Marea Lege. Acesta este elementul care îi blochează să 
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obţină Legea. Asta nu este pentru a spune că ei sunt răi, ci mai degrabă doar că, cei în care cred ei 
sunt adevăraţii Zei drepţi din trecut şi aceasta face să fie greu pentru ei să obţină Legea şi devine 
un obstacol. Ei nu ştiu că pe măsură ce religiile ating punctul în care nu mai pot să salveze oameni, 
Zeii înşişi obţin această Lege.

 Voi ştiţi că Sakyamuni a spus: „În perioada de sfârşit a Legii, Legea mea nu va mai putea să 
salveze oameni.” Se pare că nimeni nu a dat atenţie acestor cuvinte, dar de fapt, acum ne aflăm de-
a binelea în perioada de Sfârşit a Legii şi pur şi simplu nu există Lege. Oamenii moderni nu pot  
înţelege cu adevărat sensul real al Legii pe care Zeii şi Buddha din religii au predat-o în trecut, 
cum nici călugării sau călugăriţele nu pot înţelege acum sensul iniţial al scripturilor. În plus multe 
cărţi scrise de mulţi călugări în decursul istoriei au fost citite ca scripturi. [Acele] Legi sunt în haos 
acum şi  oamenii  lumii  nu mai  ştiu  cum să cultive.  Am întrebat  creştini  de ce Iisus  a  învăţat 
[oamenii] că, atunci când cineva te loveşte pe obrazul stâng, ar trebui să-i oferi obrazul drept să-l  
lovească. Ei nu au putut explica acest lucru clar. Asta arată că în zilele noastre este greu pentru 
oameni să înţeleagă sensul real lăuntric al cuvintelor zeilor. Oamenii interpretează Zeii şi cuvintele 
lor, şi ceea ce Marile Fiinţe Iluminate au spus în trecut, folosind noţiunile şi modurile de gândire 
ale oamenilor moderni. Ei, acum, pur şi simplu nu pot înţelege Legea. De fapt sensul adânc a ceea 
ce a spus Iisus este foarte simplu: când o persoană te loveşte îţi dă virtuţi; când suferi, propria-ţi 
karma va fi eliminată. Când îţi poţi oferi calm celălalt obraz acelei persoane spre a fi lovit, vei fi  
atins un tărâm al minţii foarte înalt. Credinţa religioasă este de fapt cultivare. În esenţă, cultivarea 
depinde de fiecare individ însuşi iar gongul depinde de Maestru. Atâta timp cât faceţi bine în latura 
umană, Iisus, Zeii şi Buddha vă vor ajuta să dezvoltaţi gong. Acesta este felul cum ajută ei fiinţele 
pe care le salvează.  Datorită limitărilor culturale,  lingvistice,  de scriere şi de alt  fel ale vremii  
respective, Iisus a predat doar principiile de suprafaţă şi nu esenţa lor.

Răspândind Legea astăzi am predat cuprinzător principiile Legii universului. Cu toate astea 
este încă dificil pentru oamenii din Perioada de Sfârşit a Legii să obţină Legea. De această dată, în 
împărtăşirea acestei Legi, am ales pentru a începe răspândirea ei, momentul în care va fi cel mai  
uşor  pentru  fiinţele  vii  să  obţină  Legea.  Am ales  un moment  în  care toate  religiile  atinseseră 
stadiile lor finale şi când omenirea era în starea cea mai rea, să încep împărtăşirea ei. Oamenii 
acestui timp nu au standarde umane în inimile lor şi foarte puţini oameni cred sincer în zei. Am 
ales  acest  moment  să  împărtăşesc  Legea.  Chiar  acum  am  spus  că  împărtăşind  Legea  sunt 
responsabil faţă de oameni, sunt responsabil faţă de societate şi de fapt sunt responsabil şi faţă de 
zei de asemenea. Nu am interferat  cu nici o religie deoarece religiile acestui timp nu mai sunt 
recunoscute  de  Zeii  lor.  Asta  fiindcă,  pe măsură  ce  societatea  a  ajuns  în  acest  punct,  inimile 
oamenilor au devenit toate rele. Cu toate acestea ştiu că există mulţi oameni care încă au natură 
Buddha şi rădăcini de bunătate; doar că au alunecat în jos alături de curentul torenţial al depravării  
umane. Deci oamenii acestui timp pot fi încă salvaţi. Pe lângă toate acestea, Legea este imensă şi 
abilitatea ei de a salva oameni este imensă.

Această Lege nu este împărtăşită societăţii umane pentru câteva zile de exaltare. Pe măsură ce 
[noi] salvăm oameni [noi] întemeiem viitorul. Această Lege, deoarece este imensă, conţine sensuri 
lăuntrice imense iar lucrurile care se formează prin practicarea exerciţiilor în decursul cultivării 
unei persoane sunt extrem de bogate. Ştiţi că sunt o mulţime de abilităţi; la fiecare nivel există 
peste zece mii de abilităţi. Asta deoarece Marea Lege nu este limitată la Şcoala Buddhistă. Ea a 
adunat toate capacităţile şi este Legea universului. Deci cu ceva atât de mare, ia gândiţi-vă, când 
cineva a cultivat până la sfârşit şi până în punctul Desăvârşirii, către cât de multe lucruri va fi 
cultivat o persoană în acest proces? Când o persoană poate atinge Desăvârşirea în cultivarea sa, 
nivelul său va fi înalt, voinţa lui va fi mare şi potenţa Legii sale va fi de asemenea destul de mare.

Tocmai am vorbit despre o expresie: „generarea mutuală şi inhibiţia mutuală”. Ce înseamnă 
generarea mutuală şi inhibiţia mutuală ? Vă voi explica acest principiu. De ce nu înlătură Zeii 
oamenii  răi din societatea umană, demonii  din ceruri şi fantomele din lumea cealaltă? Asta nu 
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funcţionează. De ce nu funcţionează? Indiferent din ce tărâm provine o viaţă, dacă nu are fiinţe  
care să joace roluri negative [în existenţa sa], dacă aceea fiinţă cunoaşte succesul fără ca ea să fi 
depus efort pentru asta, dacă nu a trecut prin greutăţi şi dacă o viaţă de nivel scăzut nu ar fi fost 
nevoită să treacă prin eforturi intense şi sârguincioase să câştige ceea ce îşi doreşte, atunci astfel de 
vieţi  nu vor şti să preţuiască ceea ce au obţinut şi nu vor avea sentimentul care vine odată cu 
câştigurile greu obţinute; chiar mai puţin vor cunoaşte ei ce înseamnă succesul şi eşecul. Nu vor 
avea bucuria satisfacţiei, nu vor şti ce înseamnă suferinţa şi nu vor şti nici ce este fericirea. Tocmai 
pentru că universul are fiinţe pozitive şi negative la niveluri înalte şi bunătate şi răutate la niveluri  
joase şi demoni şi Buddha, zei şi drăcuşori, şi oameni buni şi oameni răi la niveluri chiar mai joase, 
vieţile  din  univers  au  vitalitate,  şi  doar  prin  faptul  că  au  provocări  pot  fiinţele  să  ducă  vieţi 
interesante.

Tot  acum am spus despre dimensiuni,  aşa că voi  vorbi  câte  ceva  despre dimensiunile  din 
univers şi despre formele materiale ale suprafeţei fiinţelor vii. Într-un tărâm foarte, foarte înalt în 
univers  nu  mai  există  fiinţe  tangibile  totuşi  materia  care  este  lipsită  de  formă  şi  care  umple 
universul în microcosmosul extrem este de asemenea o viaţă inteligentă, vie. Există în plus unele 
[vieţi] care sunt chiar mai microscopice decât aceasta. Cu cât sunt mai aproape de suprafaţă cu atât  
este mai mare granulaţia particulelor din univers. Ştiinţa de azi a omenirii ştie acum despre unele 
particule cum ar fi moleculele, atomii, neutronii, electronii, quarcii şi neutrino dar este teribil de 
departe  de  capătul  particulelor  materiale  –  materia  originară.  Toată  materia  din  acest  nivel 
dimensional al omenirii este compusă din particule moleculare. Aerul, acest birou al meu de aici, 
faţa de masă, fierul, solul, pietrele, apa – fiecare tip de lucru este format de molecule, acest nivel 
de particule. Deseori vorbesc despre acest principiu: spun că minţile oamenilor sunt controlate de 
Zei, iar creierele oamenilor de ştiinţă sunt restricţionate de zei. Oamenii nu [se] pot gândi cum să 
răzbată dincolo de acest nivel dimensional. Fie ele molecule sau atomi ei se concentrează doar pe 
studiul formelor izolate ale particulelor, unei singure particule, sau al formei de existenţă a câtorva 
particule. Ei nu au nici un mod de a privi la întregul plan al particulelor moleculare şi atomice.  
Desigur acest tip de metodă tehnologică nu există în acest moment. Când oamenii vor putea vedea 
cu  adevărat  acest  plan,  ei  vor  fi  descoperit  alte  dimensiuni.  Este  chiar  atât  de  simplu.  Acele 
dimensiuni sunt destul de vaste şi minunate. Cineva nu poate folosi ideile şi modurile de gândire 
ale oamenilor obişnuiţi pentru a înţelege spaţiile lor temporale şi conceptele de mărime; oamenii 
trebuie să depăşească această stare a gândirii pentru a le înţelege. Multe dimensiuni formate din 
particule microcosmice sunt chiar mai vaste decât această dimensiune a noastră.

Particulele au energie. Astfel, în această lumină, ceea ce contează este faptul că vechiul univers 
era compus din energie.  Omenirea a ajuns să înţeleagă că atomii  au radioactivitate,  că nucleii 
atomici au radioactivitate şi că neutronii au radioactivitate. Dar ştiaţi că mergând mai departe spre 
quarci şi neutrino cu cât materia este mai microscopică cu atât mai mare este energia şi cu atât mai 
puternică este radioactivitatea ei? Cât despre oameni ei nu au realizat încă faptul că această materie 
de  suprafaţă  compusă  din  molecule  are  de  asemenea  radioactivitate.  Doar  că  trupul  este  de 
asemenea compus din molecule şi totul în lumea materială este compus din molecule, iar oamenii 
nu pot detecta  şi  simţi  energia  şi radioactivitatea moleculelor.  Metodele de cercetare ale lumii 
umane, uneltele de testare din laborator şi instrumentele de testare sunt ele însele toate obiecte de 
suprafaţă formate din molecule. Aparatura pe care o foloseşte omenirea pentru a măsura energia 
este compusă din molecule. Cum puteţi detecta prin teste că moleculele au energie? Prin urmare 
oamenii nu pot detecta energia moleculelor prin intermediul testelor. În univers moleculele nu sunt 
în nici un caz ultimul nivel de particule şi ele au de asemenea energie atunci când fiinţele formate 
din particule cu un nivel mai mare decât moleculele se uită la ele în acelaşi mod în care oamenii se  
uită  la  atomi.  În cultivare unii  cultivatori  nu cresc gong doar în  sus ci  şi  în jos.  Dacă cineva 
priveşte oamenii din perspectiva acelui nivel, acesta pare a fi o raritate exotică. Cu alte cuvinte 
[particulele din cadrul]  nivelului moleculelor nu sunt particulele cele mai din afară şi cele mai 
mari.
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Noi  ştim că  atomii  conţin  nuclee  atomice  şi  electroni.  Nu se aseamănă  forma electronilor 
gravitând în jurul nucleelor atomice cu forma acestui Pământ şi a celor câteva planete orbitând 
Soarele? Fie ea cât de mică, şi chiar dacă particula este microscopică, planul nivelului său poate fi 
chiar mai mare [decât acesta de aici]; cu alte cuvinte volumul total este foarte vast. Când priveşti o 
persoană, de exemplu, dacă cineva se uită doar la o particulă moleculară a persoanei, nu va putea 
să vadă persoana, doar privind suprafaţa, care este formată din toate particulele acestui nivel care 
constituie  persoana,  putem  vedea  persoana.  Dacă  aţi  fi  putut  folosi  un  microscop  de  mare 
amplitudine, super-angular pentru a mări un atom până la dimensiunea Pământului şi apoi v-aţi fi 
uitat la cât de multe organisme sunt în el – desigur oamenii nu pot face asta chiar acum – când l-aţi  
fi văzut aţi fi descoperit că este o altă privelişte, iar pentru vieţile de acolo este un vast firmament 
şi pământ.

Chiar acum am spus că moleculele nu sunt cele mai mari particule la nivelul de suprafaţă. 
Atunci care este cel mai mare strat de particule? Oamenii nu vor cunoaşte niciodată stratul cel mai 
mare  de particule.  Dar  cu ochii  lor  oamenii  pot  vedea  particulele  mai  mari  cu  un  strat  decât 
moleculele, deşi ei nu îndrăznesc să gândească despre ele. Aceste planete în spaţiu, aceste planete 
în univers, nu sunt ele un strat de particule? Din moment ce conceptele voastre sunt limitate de 
constrângerile  ştiinţei  de  azi  puteţi  vedea  doar  că  planetele  sunt  împrăştiate  pe  tot  cuprinsul 
corpului celest, totuşi ele au conexiuni interioare între ele. Din macrocosmos, ca şi când corpul 
uman ar deveni mult  mai mare decât o planetă şi când volumul tău, corpul tău, gândirea ta şi 
capacitatea ta ar depăşi-o cu mult – ca atunci când o persoană se uită la o moleculă – când vă uitaţi, 
nu ar fi aceste planete destul de similare structurii particulelor microcosmice? Oamenii nu au atât 
de multă înţelepciune şi imaginaţie. Aş spune că Buddha sunt de fapt cei mai mari savanţi. Ştiinţa 
omenirii  a izolat  omenirea.  Ştiinţa empirică a omenirii  a creat multe concepte greşite de lungă 
durată,  şi  [oamenii]  sunt limitaţi  de asta.  Dacă treci  dincolo de ea,  atunci se spune că nu eşti  
ştiinţific. Oamenii folosesc acest tip de aşa-numită ştiinţă pentru a se izola din ce în ce mai mult, şi  
[ei] sunt din ce în ce mai puţin capabili să înţeleagă adevărul universului. Ştiinţa empirică modernă 
spune că dezvoltarea umană provine din evoluţie. De fapt, ceea ce propune teoria evoluţiei pur şi 
simplu  nu  există;  oamenii  nu  sunt  câtuşi  de  puţin  formaţi  prin  evoluţie.  De-a  lungul  istoriei, 
omenirea  a  trecut  prin  multiple  civilizaţii  şi  fiecare  perioadă  de  civilizaţie  a  avut  diferite 
conţinuturi. Odată ce am pus în discuţie acest subiect am vrut ca voi să ştiţi mai mult, din moment 
ce nivelurile voastre de educaţie sunt relativ ridicate şi abilitatea voastră de înţelegere este relativ 
puternică (aplauze), aşa că voi vorbi despre asta ceva mai mult. 

Universul nu a fost câtuşi de puţin format prin Big Bang cum s-a afirmat de către oamenii de  
ştiinţă de azi. Oamenii nu sunt deloc evoluaţi din familia maimuţei antropoide. Pe timpul când 
Darwin a făcut publică teoria evoluţiei, teoria lui era plină de scăpări. El însuşi era timid, agitat şi 
nesigur când a expus-o. Cel mai mare cusur al teoriei este că în timpul perioadei în care maimuţele  
evoluau în oameni, un proces istoric considerabil de lung nu există. Nici măcar astăzi nu au apărut 
relicve din această perioadă; până în prezent nimeni nu a găsit vreuna. Totuşi oamenii au acceptat 
[teoria] şi cred în ea ca şi cum ar fi fost un adevăr. Ştiinţa empirică de azi este o iluzie. Omenirea  
merge în direcţia greşită şi oamenii nu pot vedea adevărurile universului şi nici nu îndrăznesc să 
admită existenţa altor dimensiuni. Cu toate acestea diverse fenomene din alte dimensiuni care nu 
pot fi explicate în mod clar se pot manifesta în această dimensiune a omenirii. Dar oamenii nu 
îndrăznesc să le accepte sau să le admită,  gândind că nu ar fi ştiinţific.  Dacă cineva foloseşte 
metode ştiinţifice moderne pentru a ajunge să înţeleagă ceva ce nu înţelege, atunci nu va fi asta 
ştiinţific?  Din  moment  ce  ştiinţa  a  stabilit  o  mulţime  de  definiţii  pentru  ştiinţă,  oamenii  nu 
îndrăznesc să le depăşească când încearcă să înţeleagă lucruri.

 Când vă vorbeam despre univers am adus în discuţie conceptul micului univers. Nu numai că 
oamenii  nu îndrăznesc să-şi  imagineze cât  de mare este  acest  mic univers  – desigur,  gândirea 
umană încearcă întotdeauna să cerceteze cât de mare este universul – dar nici ştiinţa modernă nu 
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are acest concept al micului univers despre care vorbesc eu. Ştiinţa susţine că acest univers este 
universul pe care ochii îl pot vedea. Dar cât de mare este acest univers despre care vorbesc eu? Nu 
poate  fi  descris  folosind  cifrele  sau  limbajul  uman,  dar  cineva  poate  descrie  structura  sa 
aproximativă – ştiţi câte galaxii similare Căii Lactee există într-un mic univers? Printre cei ce stau 
aici, e posibil să fie unii oameni cu acest gen de cunoştinţe de specialitate care au învăţat asta din  
cărţi,  dar ceea ce spun eu este diferit.  Există mai mult de 2,7 miliarde de galaxii similare Căii 
Lactee în acest mic univers actual, mai puţin de 3 miliarde. S-a ajuns la asta cu metoda folosirii 
ochilor umani pentru a vedea obiecte, şi descrie tipul de formă a structurii corpului ceresc pe care 
oamenii o pot înţelege. În universul viitorului acest număr se va schimba. Odată Sakyamuni a spus 
ceva, şi anume că Buddha Tathagata sunt tot atât de mulţi câte fire de nisip sunt în fluviul Gange. 
Sakyamuni era un Buddha Tathagata; el a spus că Buddha Tathagata erau la număr ca şi grăunţele 
de nisip din fluviul Gange. Acest lucru a fost spus folosind ochii unui Buddha pentru a vedea 
obiectele. De fapt, dacă priviţi fără obstacole la corpurile cereşti din micul univers, ele vor fi la fel 
de numeroase ca şi grăunţele de nisip şi la fel de dense ca şi moleculele. Limita acestui mic univers 
are un înveliş exterior, şi atunci este acest mic univers cea mai întinsă limită din acest univers? 
Desigur că nu. Dacă priveşti acest mic univers din perspectiva unei mai largi şi vaste dimensiuni, 
nu este nimic mai mult decât o particulă a unei dimensiuni enorme.

Atunci, ce se află acolo în afara universului? După ce a întreprins o călătorie foarte lungă prin 
spaţiu-timp şi privind dintr-un loc îndepărtat, cineva va vedea un punct de lumină. Pe măsură ce 
devine mai apropiat, el va descoperi că acest punct de lumină se face mai mare şi mai mare şi mai 
mare.  În acest  punct va descoperi  că acela  este de asemenea un univers,  unul aproximativ de 
dimensiunea  universului  acesta  al  nostru.  Atunci,  câte  astfel  de universuri  există?  Folosind  în 
continuare modul oamenilor de a privi obiectele  s-a văzut că sunt aproximativ trei mii de astfel de 
universuri. Acestea sunt toate cifre abstracte bazate pe înţelegerile oamenilor şi pe înţelegerile lor 
faţă de un tip de element material. Structura universului este extrem de complexă. În afara acestuia  
este un alt strat de înveliş exterior, acesta formează un univers de al doilea nivel. Apoi într-o limită 
de separaţie chiar mai largă care merge dincolo de acest univers de al doilea nivel există alte trei 
mii de universuri de aceeaşi dimensiune care formează un univers de al treilea nivel. Astea nu sunt 
doar straturi ale dimensiunilor. [Referitor] la cele nouă niveluri ale Cerului despre care vorbesc 
religiile din societatea obişnuită, dacă folosesc planul acestui strat de particule ca să le privesc, 
aceste nouă niveluri ale Cerului sunt limita de separaţie a celor nouă planete ale Sistemului Solar 
corespunzând unei dimensiuni din cele Trei Tărâmuri compusă dintr-un strat de particule. Sistemul 
nostru solar se află la capătul sudic al Muntelui Sumeru. Deseori spun că viaţa şi universul vor fi  
pentru totdeauna enigme pentru omenire. Oamenii nu vor şti niciodată adevărul universului şi nici 
nu  va  fi  posibil  pentru  ei  să  identifice  cu  claritate  localizarea  celor  mai  primare  cauze  care 
formează vieţi, fiindcă oamenii nu vor putea niciodată să-şi dezvolte ştiinţa şi tehnologia până la 
acea microcosmică stare. Unii oameni gândesc: dacă continuă în felul ăsta, nu va deveni ştiinţa şi 
tehnologia  omenirii  din  ce  în  ce  mai  avansată?  De  fapt  nu  acesta  este  cazul.  Deşi  ştiinţa  şi 
tehnologia  omenirii  a  fost  direct  manipulată  şi  controlată  de organisme extraterestre,  ştiinţa  şi 
tehnologia oamenilor şi aceste organisme extraterestre au fost, în acelaşi timp, ele însele aranjate 
de către  Zei.  Ştiinţa  şi  tehnologia  avansează  pur  şi  simplu  în  funcţie  de aranjamentele  Zeilor. 
Societatea umană acţionează doar în concordanţă cu schimbările din fenomenele cereşti. Istoria 
trecutului se repetă în mod continuu, iar istoria zilelor noastre este o repetiţie şi o revizuire a unei 
istorii anterioare.

Aceste lucruri pe care tocmai le-am spus au fost pentru a vă lărgi puţin gândirea; asta va fi în 
beneficiul cultivării voastre. Universul nu este aşa cum îl înţelege omenirea. Deci atunci, exact cât 
de mare este totuşi acest univers? V-am spus conceptul universului. Chiar dacă i se adaugă încă 
sute de milioane de niveluri, el rămâne doar o particulă de praf în enormul corp ceresc. Cu [voi]  
oamenii pot folosi principii şi o mulţime de numere pentru a vi-l explica, dar oamenii nu au avut 
nici un mod de a-l experimenta [fizic] din capul locului şi nici nu vor putea să-l vadă niciodată, 
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pentru că oamenii nu au tipul de structură divină a corpului pe care o au Zeii, iar înţelepciunea şi 
capacitatea gândirii lor nu ar putea să cuprindă asta în nici un fel. Oamenii nu au modul acela de 
gândire, iar creierul uman nu poate cuprinde concepte atât de enorme. Asta pentru că, doar atunci 
când cultivatorii ajung la acea înălţime de nivel, la care creierele, gândirea şi corpurile lor devin 
toate corpuri formate din materie de energie înaltă, pot avea atât de multă energie, atât de mult  
volum şi atât de multă înţelepciune. Prin urmare, creierelor umane le lipseşte capacitatea pentru 
simţuri care depăşesc cu mult omul sau manifestările de nivel înalt ale realităţii. Cunoaşterea pe 
care oamenii o pot obţine este limitată.

Dintr-o altă perspectivă, dacă oamenii vor să cunoască lucruri atât de înalte, oamenii trebuie să 
aibă un tărâm moral atât de înalt. Zeii nu vor permite oamenilor care poartă sentimente umane să 
ajungă la nivelul  de Buddha. Este absolut  imposibil  pentru ştiinţa  şi  tehnologia omenirii  să se 
dezvolte până în punctul de a fi la fel de sus ca şi Buddha. De ce? Voi ştiţi, oamenii au emoţii  
umane precum şi diverse ataşamente.  Diversele lor dorinţe sunt atât  de numeroase,  şi ei au de 
asemenea competitivitate,  invidie şi lucruri  de acest  fel.  Gândiţi-vă cu toţii  la asta, dacă aceea 
[persoană] ar fi să meargă într-adevăr în tărâmul Buddha, nu ar da el peste cap tărâmul de Budhha? 
Poate când aţi fi acolo cu Buddha aţi deveni invidios din cauza a ceva şi aţi fi în dezacord cu 
Buddha. Asta este absolut nepermis.  Dacă nu v-aţi  fi  descotorosit  de ataşamentul senzualităţii, 
văzând cât de extraordinar de frumoasă este o Mare Bodhisatva aţi avea, de atunci încolo, râvnă 
trupească faţă de zei. Asta categoric nu poate exista în ceruri. De aceea, ştiinţa şi tehnologia umană 
nu  se  va  dezvolta  niciodată  până  la  tărâmurile  Zeilor  şi  Buddha.  Cu  alte  cuvinte,  metodelor 
ştiinţifice şi tehnologice ale omenirii nu li se va permite, în mod sigur, niciodată să atingă tărâmul 
Zeilor.

Tocmai am vorbit despre principiul generării mutuale şi inhibiţiei mutuale. Acum îl voi explica 
mai mult. În cadrul unui tărâm foarte înalt, vieţile există într-o manieră foarte simplă, iar gândurile 
lor sunt foarte simple, curate şi pure. Cu toate astea înţelepciunea lor este extrem de mare. Apoi 
înaintând în  jos,  ia  naştere  existenţa  unei  singure vieţi  cu  două naturi,  iar  mai  mult  în  jos  se 
transformă  în  două  tipuri  diferite  de  elemente  materiale.  Din  moment  ce  corpul  ceresc  al 
universului este foarte mare, pe măsură ce se merge tot mai mult în jos, apare, gradual, tensiune 
între cele două tipuri diferite de materie. Şi mai jos, caracteristicile diferite ale celor două tipuri 
diferite şi conflictuale de materie sunt din ce în ce mai evidente, şi apar formele de existenţă ale 
vieţilor pozitive şi negative. Şi mai jos există Buddha (regi ai Legii) şi demoni (regi demoni). În 
acelaşi timp, acolo apar multe tipuri diferite de elemente contrastante cum ar fi yin şi yang, taiji şi 
altele.  Mai  jos  se  generează  principiului  de  generare  mutuală  şi  inhibiţie  mutuală,  iar  natura 
conflictuală a celor două tipuri de materie creşte din ce în ce mai mare.

 În special când ajunge la societatea umană, acest principiu de generare mutuală şi inhibiţie 
mutuală este destul de evident. Când o persoană vrea să înfăptuiască o faptă bună sau o faptă rea 
trebuie să depăşească opoziţii similare; doar atunci poate isprăvi aceea faptă. Indiferent că este 
vorba de o persoană, o organizaţie, o companie în societatea modernă sau un guvern, dacă doriţi să 
realizaţi ceva trebuie să depăşiţi multe provocări înainte de a putea finaliza aceea acţiune. Doar 
atunci când se merge în acord cu voinţa Cerului, succesul va veni natural. Altfel spus, nu se va 
întâmpla să faci orice lucru fără efort şi imediat ce începi să-l faci, reuşeşti. Vorbind prin prisma 
adevărurilor  acestui  nivel  al  oamenilor,  oamenii  au  lăsat  cantităţi  imense  de  datorii  karmice 
provenite  din  comiterea  de  fapte  rele,  astfel  imediat  ce  o  persoană  face  ceva  ea  va  trebui  să 
plătească datoriile. Din moment ce principiul generării mutuale şi inhibiţiei mutuale este aproape 
omniprezent, este dificil pentru oameni să facă orice. Atunci ce beneficii are? Adevărurile Legii 
sunt echilibrate. Vorbind dintr-un alt punct de vedere, doar după depăşirea contradicţiilor similare, 
va obţine o fiinţă ceea ce doreşte să obţină, va simţi ca şi cum [acel lucru] a fost greu de obţinut şi  
doar atunci îl va preţui şi doar atunci va cunoaşte el satisfacţia care vine după obţinerea lui şi 
bucuria şi fericirea care vin după succes. Dacă nu existau aceste naturi opuse, atunci gândiţi-vă: 

13



imediat ce doreaţi să faceţi ceva, l-aţi face; imediat ce îl făceaţi, l-aţi fi terminat; imediat ce doreaţi 
să faceţi ceva, l-aţi fi făcut. Nu aţi fi fost nevoiţi să vă străduiţi pentru nimic, totul ar fi fără efort şi  
nimic nu s-ar dovedi dificil. Aţi simţi că viaţa a fost lipsită de sens. Exact datorită faptului că aţi 
trecut prin dificultăţi ca să obţineţi ceva, vă simţiţi fericiţi. Aceasta este calea existenţei umane. 
Astfel oamenii trăiesc cu vitalitate.

Sper ca prin aceste lucruri despre care tocmai am vorbit, voi toţi să vă puteţi lărgi gândirea. 
Asta vă va ajuta să vă străduiţi înainte în cultivare. Când încep să vorbesc despre aceste lucruri am 
atât de multe de spus. Uneori vreau să vorbesc despre lucruri diferite, toate în acelaşi timp. Din 
moment ce timpul este foarte scurt, vreau să facem astfel: aţi venit aici cu multe întrebări şi după 
ce m-aţi văzut aveţi multe întrebări pe care vreţi să le puneţi, deci voi încerca să fac tot posibilul să 
acord  timp  tuturor  şi  să  răspund  la  întrebări  pentru  voi.  Ar  trebui  să  ascultaţi  atent.  Asta  se 
consideră de asemenea ca predare a Legii şi va fi concentrată pe situaţii specifice. Deci acum voi 
răspunde la întrebări pentru voi. Vă puteţi ridica în picioare să întrebaţi, dar vorbiţi tare ca să vă 
poată auzi toată lumea. Îmi puteţi de asemenea trimite bileţele. 

Puteţi ridica mâna în timp ce staţi jos şi apoi puneţi întrebarea. Dacă scrieţi prea mult ne ia din  
timp cititul lor, deci când scrieţi pe bileţele fiţi la obiect: care este prima întrebare apoi care este a  
doua întrebare. Fiţi puţin mai concişi.

Nota editorului: Partea de întrebări şi răspunsuri este în curs de traducere, şi va fi publicată în  
curând.

În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea de a o face cât mai  
fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 9 decembrie 2010

Conferinţa se poate citi şi în limba engleză la adresa 
http://www.clearwisdom.net/html/articles/2010/9/21/120157.html 
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